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Spoštovani!

Na elektronski naslov našega društva smo prejeli informacijo in nekaj pritožb študentov, da na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru, predava dr. Drago Roksandić izključno v hrvaškem jeziku (predava predmet Zgodovina vzhodne in jugovzhodne Evrope 1500-1750), ki pa ga večina študentov ne razume. Razumljivo, saj tega tujega jezika niso imeli v učnih programih osnovne in srednjih šol. Poleg tega je novodobna hrvaščina jezik, ki ga pogosto ne razumejo niti sami Hrvati. 

Preverili smo zakonsko ureditev tega področja in ugotovili, da ima Zakon o visokem šolstvu preveč ohlapne določbe in prepušča urejanje tega celo Statutu posamezne Univerze. Univerza v Mariboru je le prepisala določbe Zakona v svoj Statut in tako se danes dogaja, da so slovenski študentje dolžni (!) poslušati predavanja izključno v hrvaškem jeziku!

Prejeli smo odgovor Dekanata PEF Maribor, v katerem nam pojasnjujejo, da v Sloveniji menda nimamo ustrezno habilitiranih profesorjev, ki bi lahko predavali študentom predmet Zgodovina V in JV Evrope med leti 1500 in 1750. Kaj takšnega je povsem nedopustno in nevzdržno!

Problem bi lahko rešila novela zakona o visokem šolstvu, ki bi določala natančne kriterije, kdaj se lahko izvajajo predavanja v tujem jeziku in bi vključeval dva bistvena kriterija – stopnjo poznavanja tujega jezika pri študentih ter neobveznost takšnih študijskih predmetov.
Pozivamo Vas kot člana pristojnega odbora Državnega zbora Republike Slovenije, da v zakonodajnem postopku zagotovite ustrezno rešitev omenjene problematike.
Obširnejše gradivo glede »primera Roksandić« vam je na voljo na spletni strani http://www.hervardi.com/nedopustno.php 

www.hervardi.com
Dopis je bil posredovan vsem članom odbora za visoko šolstvo, znanost in tehnološki razvoj v sestavi:

· Rudolf Moge (predsednik) 

· Eva Irgl (podpredsednica) 

· Franc Capuder (član) 

· Slavko Gaber (član) 

· Ljubo Germič (član) 

· Ivan Grill (član) 

· Jožef Jerovšek (član) 

· Janez Kramberger (član) 

· Breda Pečan (članica) 

· Mitja Slavinec (član) 

· Tomaž Štebe (član) 

· Bogomir Zamernik (član) 

· Barbara Žgajner Tavš (članica) 

